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Pauta:
1. Deliberação sobre a ata da sétima reunião ordinária 2020.
2. Deliberação sobre o pedido de extensão dos 26 créditos do ERE da aluna Karine Rodrigues
Sampaio
3.  Deliberação sobre o pedido de turma especial para AOC1
4.  Deliberação sobre o pedido de turma especial para AED
Às dezesete horas e cinco minutos, inicia-se a 1.ª reunião ordinária de 2021 do Colegiado do Curso
Superior de Engenharia de Computação, Campus Timóteo, sob a presidência do Coordenador de Curso,
professor Adilson Mendes Ricardo, com a presença dos professores Aléssio Miranda Junior,
Elder de Oliveira Rodrigues, Leonel Muniz Meireles, Leonardo Lacerda, Júlio César de Jesus
Onofre, Luciano Nascimento Moreira e o representantes dos discentes Victor Luiz Gonçalves . O
professor Adilson Mendes Ricardo preside e abre a sessão com a verificação do quórum regimental e
agradece a presença de todos os membros. Faz a leitura prévia da pauta, que inicialmente contava
com 4 (quatro) itens, e questiona aos membros se há inclusão ou retirada de algum item. O professor
Adilson pede a retirada do item 1 da pauta, já que não houve condições para finalizar a ata da sétima
reunião ordinária, que deverá ser apreciada na 2ª reunião ordinária de 2021. Não havendo mais
manifestações de alteração da pauta da reunião, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada
por 7 votos favoráveis. Passou-se para o o item 2 da pauta - Deliberação sobre o pedido de
extensão dos 26 créditos do ERE da aluna Karine Rodrigues Sampaio. A justificativa da aluna
foi enviada juntamente com a convocação do colegiado e os argumentos usados foram lidos e
debatidos. Considerou-se o que consta na resolução CEPE_04_20 que caberia ao colegiado “III -
estender para até o número máximo de créditos permitidos pelo PPC do curso para todos os
estudantes, ressalvado o disposto no inciso IV deste artigo” e as considerações feitas na justificativa da
aluna. A extensão de créditos foi aprovada por 4 votos favoráveis, 2 abstenções e 1 voto desfavorável.
Passou-se para o item 3 da pauta - Deliberação sobre o pedido de turma especial para AOC1.
A solicitação da turma especial partiu de representantes discentes e o parecer do professor Bruno,
responsável pela disciplina, foi enviado previamente, lido e debatido durante a reunião. O debate
seguiu com destaque para o fato do pedido ter acontecido após a discussão dos pedidos de ofertas de
disciplinas pelo colegiado e pela análise de encargos pelos departamentos (DCCTIM e DFGTIM). Como
os encargos já estavam fechados nas reuniões dos departamentos, seria difícil uma nova condução que
alterasse os encargos. O pedido foi recusado por 7 votos desfavoráveis. Passou-se para o 4º item
da Pauta Deliberação sobre o pedido de turma especial para AED. A solicitação foi feita pelos
representantes discentes e o prof. Luciano, responsável pela disciplina, fez as considerações,
manifestando-se contrário à oferta da disciplina. Basicamente os argumentos foram os mesmos
apresentandos para o pedido de AOC1. O pedido foi recusado por 7 votos desfavoráveis. Nada mais
havendo a tratar, o presidente da sessão, prof. Adilson Mendes Ricardo, novamente agradece a
presença de todos e encerra a reunião às 18h. Eu, Adilson Mendes Ricardo, lavro a presente, que após
lida, conforme e assinada, torna-se válida como documento legal.
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